
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 15 лютого 2023 року                                                               № 154/5

Про  лист народного депутата України  Овчинникової Ю.Ю. 
щодо розгляду листа ВСГО «Асоціація зоозахисних організацій України»
щодо внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України 
від 22.04.2020 № 341 “Про заходи щодо стабілізації цін на товари, 
що мають істотну соціальну значущість, товари протиепідемічного 
призначення” щодо внесення кормів для тварин до Переліку товарів, 
що мають істотну соціальну значущість

Комітет з питань екологічної політики та природокористування розглянув 
лист народного депутата України, голови підкомітету з питань лісових 
ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об‘єктів природно-
заповідного фонду та з питань адаптації законодавства України до положень 
права Європейського Союзу Овчинникової Ю.Ю. стосовно звернення 
Всеукраїнської спілки громадських організацій (ВСГО) «Асоціація зоозахисних 
організацій України» щодо внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів 
України від 22.04.2020 № 341 “Про заходи щодо стабілізації цін на товари, що 
мають істотну соціальну значущість, товари протиепідемічного призначення” 
щодо внесення кормів для тварин до Переліку товарів, що мають істотну 
соціальну значущість.

Голова підкомітету наголосила, що у зв’язку з повномасштабним 
військовим вторгненням російської федерації на територію України багато 
тварин залишилися безпритульними, оскільки люди при евакуації вимушені 
залишати тварин в окупованих населених пунктах. Багатьох з цих тварин взяли 
під опіку волонтери та притулки для тварин, які потребують значних 
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фінансових витрат для закупівлі кормів, але не мають достатньої фінансової 
спроможності через велику кількість тварин, що перебувають під опікою та 
потребують годування. Також багато власників тварин стали безробітними 
через значне скорочення обсягів виробництва або окупацію територій і 
потребують допомоги держави. Мешканці деокупованих населених пунктів та 
внутрішньо переміщені особи є вразливими верствами населення і теж 
перебувають у скрутному фінансовому становищі. Водночас з початком 
оголошення воєнного стану ціни на корми для тварин зросли в 2 - 3 рази. Через 
що зазначені верстви населення, які є власниками та опікунами тварин, не 
можуть забезпечити належне годування тварин.

Відповідно до частини другої статті 7 Закону України «Про захист тварин 
від жорстокого поводження» умови утримання тварин повинні задовольняти їх 
природні потреби в їжі, воді, сні, рухах, контактах із собі подібними, у 
природній активності та інші потреби. Незадоволення природних потреб тварин 
в їжі є жорстоким поводженням з ними, що є недопустимим як з юридичної 
точки зору, так і з точки зору моралі.

Народні депутати України – члени Комітету в ході обговорення питання 
підтримали необхідність вжиття заходів для врегулювання ситуації з 
безпритульними тваринами та відмітили, що корми для тварин мають значну 
соціальну значущість, адже доступність зазначеної категорії товарів для 
найменш забезпечених верств населення сприятиме забезпеченню гуманного 
поводження з тваринами.

В результаті обговорення Комітет підтримав ініціативу голови підкомітету 
щодо звернення до Кабінету Міністрів України з пропозицією стосовно 
внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 №341 
“Про заходи щодо стабілізації цін на товари, що мають істотну соціальну 
значущість, товари протиепідемічного призначення” щодо внесення кормів для 
тварин до Переліку товарів, що мають істотну соціальну значущість.

  

Враховуючи викладене, Комітет  в и р і ш и в:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Звернутися до Кабінету Міністрів України з пропозицією стосовно 

внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 №341 “Про 
заходи щодо стабілізації цін на товари, що мають істотну соціальну значущість, товари 
протиепідемічного призначення” щодо внесення кормів для тварин до Переліку товарів, 
що мають істотну соціальну значущість. 
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3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на народного 
депутата України, голову підкомітету з питань лісових ресурсів, 
біорізноманіття, природних ландшафтів, об‘єктів природно-заповідного фонду 
та з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського 
Союзу Овчинникову Ю.Ю. 

4. Рішення Комітету направити до Кабінету Міністрів України.

 Голова Комітету                                                           О. БОНДАРЕНКО


